
“Abandonado” Vereador garante
o retorno das atividades do
Parque de Bodocongó
A 45ª sessão ordinária foi realizada nesta quarta-feira (25),
presidida  inicialmente  por  Waldeny  Santana  (UNIÃO)  e  em
seguida pelo presidente Marinaldo Cardoso (Republicanos), com
a participação de 19 vereadores.

PEQUENO EXPEDIENTE

Olímpio Oliveira (UNIÃO) falou sobre a decisão do Tribunal de
Justiça que reconheceu como legítima a multa aplicada pelo
PROCON ao Banco do Brasil no valor de 20 mil reais, com base
na  lei  de  nº  4.330/2005  (Lei  das  Filas)  de  autoria  do
vereador.  “Esta  lei  de  fato  há  muito  tempo  vem  sendo
contestada. Eu fico satisfeito com o reconhecimento mais uma
vez do Tribunal de Justiça da Paraíba que estabeleceu a multa
no valor de 20 mil reais’’ – frisou.

O vereador disse que só lamenta pelo Tribunal ter diminuído o
valor, uma vez que é irrisório para o banco. Além disso,
relembrou que o dinheiro dessas multas retorna ao município,
servindo para a compra de diversos equipamentos e realização
de ações importantes.

Janduy  Ferreira  (PSDB)  demonstrou  solidariedade  com  as
famílias  de  Pocinhos,  que  devido  às  fortes  chuvas  e
reservatório de água rompido, ficaram desabrigados e feridos.
Quatro pessoas foram levadas para o Hospital de Emergência e
Trauma de Campina Grande.

Além disso, o vereador retornou ao tema da cobrança de taxa de
água feita pelo Governo do Estado, que é feita para o pequeno
empreendedor.
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Moysés Morays (PODEMOS ) se acostou às palavras do vereador
Janduy Ferreira, em relação àqueles que foram afetados pelas
fortes chuvas na cidade de Pocinhos, e disse que o prefeito da
cidade está em atuação para minimizar os impactos. Ele fez um
também  um  requerimento  aos  vereadores,  para  construção  da
ponte na rua Maria Alves Carneiro, ressaltando a importância
da realização da obra para a população do local.

GRANDE EXPEDIENTE

Waldeny Santana (UNIÃO) fez uma fala em relação a ausência de
ações do Governo do Estado com a cidade de Campina Grande. Ele
mencionou sobre CSU do Monte Santo, no local onde distribuía o
programa pão e leite, que segundo o vereador, se encontra
abandonado  e  sem  atividades.  Ele  ainda  mencionou  algumas
pautas  que  sempre  tem  trazido  à  tribuna,  se  referindo  a
transferência da Casa da Cidadania para a rodoviária que não
foi  realizada,  além  do  abandono  do  local  e  de  outros
equipamentos.
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Waldeny relembrou que Cássio Cunha Lima, através do maior
programa de saneamento básico, fez com que Campina Grande
alcançasse 70% de rede de esgoto. Por fim, ele mencionou que
não vê a realização da obra do Complexo de Eventos na alça
leste. “Ainda não vi sair do papel’’ – disse.

Quais as ações sociais? O que eu vejo é abandono. Onde fica a
Secretaria de Agricultura Familiar na cidade?

Alexandre  Pereira  (UNIÃO),  fez  uma  parte,  reforçando  a
existência de obras e instituições que estão abandonadas. O
CAIC é um grande banheiro a céu aberto. Além disso, informou
que o governo se manifestou contra a unificação do ICMS. Ele
disse que irá questionar os deputados que irão votar contra
essa  unificação.  ‘Esse  é  um  governo  de  faz  de  conta’  –
afirmou.

Balduino Neto (PROS) trouxe fotos para expor a situação do
Parque de Bodocongó que encontra-se no momento abandonado. Ele
mencionou  que  a  parte  da  educação  física  está  sendo
aproveitada pelos estudantes da UEPB, mas que em geral, o
parque está abandonado. “Uma obra grande, sabemos que Campina
Grande tem poucos parques. No meu entendimento deveria ser
entregue ao município’’ – destacou.

No entorno temos o Lindu, o Jardim Botânico 1, Capri. O espaço
público está lá, mas continua abandonado. O vereador concluiu
a sua fala cobrando que os secretários do município sejam
proativos e deem andamento às obras do município.

Luciano Breno (PP) – fez uma ressalva no que diz respeito às
obras do município, que elas continuam sendo realizadas.

Bruno Faustino (PTB) sobre o Parque de Bodocongó, que foi
mencionado  pelo  vereador  Balduíno,  informou  que  esteve  em
contato  com  o  secretário  estadual  João  Paulo,  e  que  ele
informou que já está realizando as ações necessárias para
retorno das atividades no local. Ele ainda reforçou que de
fato essa é uma obra importante, que beneficiaria a população



dos bairros de Bodocongó, Ramadinha, Dona Lindu, e tantas
outras localidades próximas. “O investimento daquela grandeza,
não pode realmente estar parado. O secretário já prontificou
que irá iniciar a abertura para a população’’ – informou.

O  vereador  ainda  falou  sobre  a  feira  central,  que  está
precisando urgentemente da reforma. ‘Os vereadores de situação
precisam lembrar de cobrar ao município’ – frisou.
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Luciano Breno (PP) solicitou uma parte e informou que a ordem
de  serviço  do  Canal  da  Ramadinha  já  foi  assinada  para  a
finalização do canal e que o canteiro de obras já está sendo
instalado,  para  que  a  obra  seja  executada.  Sobre  a  Feira
Central, ele destacou que esse é um local com burocracias, mas
que já foram realizadas diversas melhorias como asfaltamento
de ruas, a proibição de entrada de motos, a sinalização, além
da desapropriação de galpões que servirão para construção de
mais de 500 boxes no local.
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O vereador ainda explicou que neste local, existem vários
prédios  que  são  patrimônios  tombados,  dificultando  a
realização  de  algumas  ações,  como  aconteceu  com  o  Cine
Capitólio.
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Luciano Breno, ainda informou que esteve com o gerente da
Caixa Econômica Federal e que o mesmo já anunciou a destinação
de recursos para revitalização da feira central. ‘O prefeito
está empenhado para que ações aconteçam e acredito que será um
marco na gestão, porque é um compromisso de campanha que o
local seja revitalizado’ – finalizou.

O presidente Marinaldo Cardoso encerrou a sessão realizada em
formato híbrido, e convidou os vereadores para participarem da
Audiência Pública, ‘Maio Amarelo’.
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